
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

K 

L 

M 

X 

Y 

Z 

T09-040-70-0047 

M6x16 

T09-040-70-0063 

M8x20 

T09-040-70-0054 

6,3x16 mm 

T09-040-70-0056 

6,3x25 mm 
T09-040-70-0055 

6,3x35 mm 
T09-040-70-0058 

M6x16 

T09-040-70-0061 

M8x25 
T09-040-70-0019 

M8x17 
T09-040-70-0064 

M10x25 
T09-040-70-0107 

M8x16 
T09-040-70-0115 

M8x35 

T09-040-70-0137 

M8x25 
T09-040-70-0005 

M8x12 

T09-040-70-0059 

M6 

T09-040-70-0060 

M8 
T09-040-70-0065 

M10 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
5 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
18 Nm 

F 

max. 
32 Nm 

F 

R 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

K 

L 

M 

X 

Y 

Z 

T09-040-70-0047 

M6x16 

T09-040-70-0063 

M8x20 

T09-040-70-0054 

6,3x16 mm 

T09-040-70-0056 

6,3x25 mm 
T09-040-70-0055 

6,3x35 mm 
T09-040-70-0058 

M6x16 

T09-040-70-0061 

M8x25 
T09-040-70-0019 

M8x17 
T09-040-70-0064 

M10x25 
T09-040-70-0107 

M8x16 
T09-040-70-0115 

M8x35 

T09-040-70-0137 

M8x25 
T09-040-70-0005 

M8x12 

T09-040-70-0059 

M6 

T09-040-70-0060 

M8 
T09-040-70-0065 

M10 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
5 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
18 Nm 

F 

max. 
32 Nm 

F 

R 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

K 

L 

M 

X 

Y 

Z 

T09-040-70-0047 

M6x16 

T09-040-70-0063 

M8x20 

T09-040-70-0054 

6,3x16 mm 

T09-040-70-0056 

6,3x25 mm 
T09-040-70-0055 

6,3x35 mm 
T09-040-70-0058 

M6x16 

T09-040-70-0061 

M8x25 
T09-040-70-0019 

M8x17 
T09-040-70-0064 

M10x25 
T09-040-70-0107 

M8x16 
T09-040-70-0115 

M8x35 

T09-040-70-0137 

M8x25 
T09-040-70-0005 

M8x12 

T09-040-70-0059 

M6 

T09-040-70-0060 

M8 
T09-040-70-0065 

M10 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
5 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
18 Nm 

F 

max. 
32 Nm 

F 

R 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

K 

L 

M 

X 

Y 

Z 

T09-040-70-0047 

M6x16 

T09-040-70-0063 

M8x20 

T09-040-70-0054 

6,3x16 mm 

T09-040-70-0056 

6,3x25 mm 
T09-040-70-0055 

6,3x35 mm 
T09-040-70-0058 

M6x16 

T09-040-70-0061 

M8x25 
T09-040-70-0019 

M8x17 
T09-040-70-0064 

M10x25 
T09-040-70-0107 

M8x16 
T09-040-70-0115 

M8x35 

T09-040-70-0137 

M8x25 
T09-040-70-0005 

M8x12 

T09-040-70-0059 

M6 

T09-040-70-0060 

M8 
T09-040-70-0065 

M10 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
5 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
12 Nm 

F 

max. 
18 Nm 

F 

max. 
32 Nm 

F 

R 

T09-080-10-0014 

Dodaná vrata nemusí obsahovat všechny vyobrazené šrouby 

Not all types of bolts should be included in delivery of this door 

Das gelieferte Tor muss nicht alle abgebildeten Schrauben 
beinhalten. 

Dodaná vrata nemusí obsahovat všechny vyobrazené šrouby 

Not all types of bolts should be included in delivery of this door 

Das gelieferte Tor muss nicht alle abgebildeten Schrauben 
beinhalten. 

Dodaná vrata nemusí obsahovat všechny vyobrazené šrouby 

Not all types of bolts should be included in delivery of this door 

Das gelieferte Tor muss nicht alle abgebildeten Schrauben 
beinhalten. 

Dodaná vrata nemusí obsahovat všechny vyobrazené šrouby 

Not all types of bolts should be included in delivery of this door 

Das gelieferte Tor muss nicht alle abgebildeten Schrauben 
beinhalten. 

Rev. 1721 


